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Telefonní kontakty: 
476 137 301   PaedDr. Karel Vokáč  zástupce ředitele pro teoretické vyučování 
476 137 550   Pavel Barták    zástupce ředitele pro praktické vyučování 
476 137 527, 476 137 562  Lenka Cábová, Jana Uriková studijní referát 
Další informace získáte na webových stránkách www.sstmost.cz  

Název ŠVP: 

PPRROOVVOOZZNNÍÍ  TTEECCHHNNIIKKAA 

Kód a název oboru vzdělávání: 
2233--4433--LL//5511  PPrroovvoozznníí  tteecchhnniikkaa  

Dosažený stupeň vzdělání: 
střední vzd ělání s maturitou 

Forma studia: dvouleté denní nástavbové studium  

Způsob ukončení: maturitní zkouška  

PPooddmmíínnkkyy  pprroo  ppřřii jjeett íí 
Ukončené tříleté střední vzdělání s výučním listem v oboru elektro. Předpokladem pro přijetí uchazeče 
ke vzdělávání je splnění podmínek zdravotní způsobilosti. 

CChhaarraakktteerriisstt iikkaa  oobboorruu  

Obor poskytuje absolventům vzdělání a odbornou přípravu pro zabezpečení žádoucího průběhu 
výrobních procesů, vedení menších výrobních, kontrolních servisních a opravárenských úseků, útvarů 
a provozů ve strojírenském průmyslu i v drobném podnikání. Obsah učiva vychází z požadavků 
uplatnění absolventa v odborné praxi. Důraz je kladen na odborné předměty, jako jsou technologie, 
stroje a zařízení, technická mechanika, technická měření, provozuschopnost strojů a zařízení 

Teoretická výuka probíhá ve vybavených učebnách. Žáci mají vytvořeny podmínky pro osvojení 
požadovaných praktických dovedností a činností formou cvičení, učební a odborné praxe. 

Absolventi, kteří úspěšně vykonali maturitní zkoušku, se mohou ucházet o studium na vysokých 
školách příslušného zaměření. 

UUppllaattnněěnníí  aabbssoollvveennttaa  

Absolventi naleznou uplatnění ve strojírenských firmách a provozech v povolání strojírenský technik, 
a to zejména v jeho typových pozicích provozního charakteru, tj. strojírenský technik, mistr nebo 
strojírenský technik dispečer. Mohou se také v uvedeném povolání uplatnit v příbuzných typových 
pozicích, např. strojírenský technik technolog, strojírenský technik technické kontroly, zkušební 
technik, servisní technik, popř. v dalších povoláních a typových pozicích ve strojírenství. Uplatnění 
mohou nalézt i ve strojírenských povoláních s převahou manuálních činností jako vedoucí pracovních 
čet a kolektivů. 

ŠŠkkoollaa  ppoosskkyyttuujjee  

� Stravování - ve školní jídelně (celodenní stravování pro ubytované na domově mládeže). 

� Ubytování - na domově mládeže je ve 2-3 lůžkových pokojích s vlastním sociálním vybavením 
(WC a sprchový kout). 

� Sportovní aktivity – florbal, sálová kopaná, futsal, stolní tenis, kuželna, kulečník, cyklistika. 


